石恋達人　事前アンケート
石恋事務局

石恋事務局では皆様のプログラムに対する想いを共有し、よりよいプログラムにしていくため、また石恋参加の目的が少しでも達成できるように、達人のみなさまに実施前アンケートのご記入をお願いしております。
なお、テレビ、ラジオ、新聞等の広報や報告会でのプログラム説明等に使わせていただく場合がありますので、ご理解、ご協力いただけますよう、よろしくお願いいたします。

１・あなたが、石恋でプログラムを提供（実施）する目的を教えてください。
　例）ビジネスのテスト、趣味の合う仲間を見つける為、復興する地域を知ってほしい。



２．今回の目標を教えてください。
　例）満席。アンケートで満足度95点以上。次回開催への手応えをつかむ。



３．実施しようとしているあなたのプログラムの面白さ、楽しさを教えてください。
　例）この季節ならではの石巻の魅力が味わえます。
　


４．プログラムのクオリティアップ（質向上）のためにしていることはありますか？
　例）月に一度、自分も教室に通っている。



５．集客のために工夫したいことはありますか？
　例）自身のブログなどにも掲載してアピールします。



６．プログラムを実施する上で、課題や問題はありますか？
　例）参加費をいくらに設定していいかわからない。



[bookmark: _GoBack]７．運営団体（石巻復興支援ネットワーク）や地域社会への一言（要望や想い）
　例）将来、事業化を検討しているので、その相談にも乗ってほしい。


